Liebe Feriengäste,

So finden Sie am besten zu uns:
Sie nehmen die Autobahn A20 Abfahrt Wismar Mitte und 
gelangen Richtung Wismar nach ca. 1 km zum Kreisverkehr,
von dem die dritte  Ausfahrt  Richtung Grevesmühlen / Gägelow 

(B106) führt. Nach ca. 5 km erreichen Sie Gägelow, wo sich ein großes Einkaufszentrum befindet (NORMA, Bäcker, Fleischer, Apotheke und andere). Sie biegen an der Ampelkreuzung (linker Hand Baumarkt) rechts  ab in Richtung  Klütz / Boltenhagen. Nach der Ortsdurchfahrt Proseken fahren Sie ca. 5 km bis zu einer Kreuzung. vor der sich rechts eine  Go-kart-Bahn und ein Solarkraftwerk befinden. Hier sehen Sie linker Hand auf einem Hügel die Kirche von Hohenkirchen und biegen links ab Richtung Grevesmühlen. Nach der Ortsdurchfahrt Hohenkirchen erreichen Sie nach 2 km Wahrstorf. 100 Meter nach dem Ortseingangsschild biegen Sie rechts ab in eine holprige Dorfstraße mit dem Namen Zur Steinbäck. Nach ca. 200 Metern sehen Sie rechts eine Birkengruppe. Gleich danach fahrenSie  noch vor dem Buswartehäuschen rechts auf unser Grundstück und finden einen freien Parkplatz. Gäste der Wohnung Wildapfel fahren weiter am Haus vorbei ,biegen rechts ab in die Neuwahrstorfer Straße  und nach 20 Metern wieder rechts auf  den Parkplatz.

Wenn Sie aus Richtung Hamburg / Lübeck über die A1 und die A 20 kommen, nehmen Sie am besten die Abfahrt Grevesmühlen und fahren von Grevesmühlen am Hähnchen Eck rechts ab in Richtung Wohlenberg über Groß Walmstorf nach Wahrstorf. 
Wenn Sie aus Süden kommend das staugeplagte Hamburger Autobahngewusel umfahren wollen, nehmen Sie am besten  ab Maschener Kreuz die A 39 nach Lüneburg, dann die B 209 bis Schwarzenbeck, dann die B 207 über Ratzeburg bis zur A 20. Das reist sich entspannter. 
Bitte teilen Sie uns ca. 1 Stunde vor dem Ziel die voraussichtliche  Uhrzeit des Eintreffens mit. Wir erwarten Sie.
(Torsten Schütze 01522 1926 137, Sylvia Engel 01522 1926 138)
Eine stress- und staufreie Anreise wünschen
Familie Schütze Engel 
Unter google maps können Sie auch den Birkenhof Wahrstorf finden

Für das Navi:
Zur Steinbäck 13 B, 23968 Hohenkirchen OT Wahrstorf



 (ggf. Dorfstraße eingeben)








